

明天就立秋,降雨高温仍相伴

清风送爽还要等上一个多月

本报8月5日讯(记者 王晓霜 通讯员 周霞) 5日凌晨左右,滨州市发生短时雷电、大风、降雨天气,持续了不到4个小时。7日将迎来“立秋”节气,受高空槽影响,当天将出现雷阵雨天气。

5日0时左右,受高空槽影响形成的对流天气影响,一场伴随着大风、雷电的降雨天气突降滨州。大风呼啸而过,吹得窗户、门呼呼作响;闪电也很强烈,滨州上

空如同白昼。滨州市气象台于4日23时15分发布了雷电黄色预警信号,并同时发布了大风蓝色预警信号。

这场降雨很急,但雨量不大,持续时间也不长,5日4点前,这场雨就结束了。根据滨州市气象台统计,这场降雨滨州市平均降雨量为5.1毫米。因降雨伴随大风,造成个别玉米地出现倒伏现象,但问题不大。

根据预报,6日白天滨州市还将以多云天气为主,气温仍然较高,最高温在35℃左右,最低温也在25℃。7日将迎来今年的“立秋”节气,当天有一场降雨将侵袭滨州,且将持续2—3天。农业部门的相关工作人员表示,立秋前后大部分地区气温仍然较高,也是各农作物生长旺盛的阶段。而“立秋”时节也是多种作物病虫害集中危害的时期,因此农业部门建议

农民朋友们要在田间管理上,注意追肥耘田,抓紧播种大白菜,加强病虫害的综合防治。

虽然“立秋”到来,但滨州仍处在三伏天中的中伏,夏天才过了一半。按气候学标准,下半年连续5天平均温度降至22℃以下为秋季的开始,滨州一般在9月上旬开始秋风送爽,因此要等到凉爽的天气降临还有一个多月的时间。

邹平新增4套 防空警报设施

本报8月5日讯(通讯员 朱秀芹 记者 王晓霜) 记者从邹平县人防办了解到,人防办投入资金20余万元,在邹平县黛溪小学、黄山高中等4处新增4套警报设施,并升级改造原有防空警报系统,进一步加强人防指挥通信体系建设,增强应急保障能力。

邹平县人防办重视人防信息化体系建设,2012年投资26万元完成了旧警报器的更新和3台新警报器的安装工作。至此邹平县警报设备增加至19台套,包括电声警报器14台,人防警报音响覆盖率达85.82%,电声警报比例占73.68%,警报设施完好率100%,警报设备全部实现社会化管理。同时,邹平县人防办还对城市人防工程建设进行数字化管理,并对城区人口及疏散地域进行分类管理,做到库中有数、指挥有据、行动有方。目前邹平县无线二级网络建设工作正在组织实施当中。

滨城区市立医院 获980万无偿资金

本报8月5日讯(记者 王晓霜 通讯员 魏婧) 近日,山东省发改委转发下达了滨州市滨城区市立医院医技综合楼建设项目2013年中央预算内投资及省配套投资980万元。其中,中央预算内投资930万元,省配套50万元。至此,滨州市六县一区7个县级医院项目获中央资金扶持,累计获得中央及省预算内资金7740万元,带动地方投资13610万元,总投资达到21350万元。

据了解,滨城区市立医院医技综合楼项目总建筑面积8600平方米,设有医技用房、康复理疗中心、血液透析中心、高压氧舱治疗中心、查体中心、供应消毒中心等,总投资3100万元。项目建成后,将进一步改善医疗卫生环境,扩大医疗服务项目,提高医院综合服务能力,为广大群众提供更加优良的就医环境。

随着7个中央投资项目的顺利实施,将实现滨州市每个县区都有一所县级医院达到标准化水平,更好地满足人民群众健康需求。

沾化县渔业局指导 养殖业户汛期抗灾

本报8月5日讯(通讯员 尹宪利) 进入7月份以来,沾化多次遭遇较大降雨,以及强对流天气,给水产养殖设施冲击较大,造成海水水温偏高,盐度突降,池底缺氧,养殖环境恶化,引发鱼虾疾病的几率大大增加。针对这种情况,沾化县海洋与渔业局为最大限度的减少养殖户损失,派出渔业技术推广人员奔赴沾化县北部沿海现代渔业示范区,帮助养殖户测量盐度、溶解氧等指标,发放防汛期间养殖管理技术明白纸,确保养殖设施和养殖鱼虾安全度汛。

指导养殖户及时检查并恢复养殖设施,清理淤泥、垃圾。雨后及时打开闸门活动闸板,及时排掉池塘顶部的淡水层,尽可能减少淡水存储量,确保池水盐度降幅最小。随时监测池内和池外盐度。原则待池外海水盐度提升交换之25左右时,适量进行水置换。缓解盐度过低的现象,尽快使池水盐度回升。并在雨后及时彻底清除腐败藻类。待pH值稳定后,可定时投施微生物制剂等,形成有益菌优势菌群,以抑制有害菌类过量繁殖。



5日凌晨,大风强降雨袭击沾化县,泊头郑家窑厂变压器房屋顶被掀飞,工人只能无奈地看着破损的房屋。本报记者 杨青 通讯员 董丽丽 摄

调取40年尘封资料 圆老人30年回家梦

本报8月5日讯(记者 王忠才 通讯员 张鹏) 高新区65岁的刘光明早年入伍,退伍后在山西工作,并重新落户。随着年龄的增长,刘光明打算回原籍安度晚年,但落户却成了大问题。高新区公安分局民警经过查找尘封了40多年的人伍资料,终于圆了刘光明30年的回家梦。

刘光明原籍是滨州市高新区青田办事处庄子刘村,1969年4月份,在高青县武装部应征入伍,五年后退役。1981年,由于工作原因,刘光明将户口迁到了山西省并在

那成家立业。如今,65岁的刘光明希望晚年能够回到原籍青田办事处庄子刘村度过晚年。然而,在办理户口迁移时,诸多难题让老人寸步难行。

青田办事处的村居档案是从1985年开始建立的,村居原始档案无法提供刘光明的资料。刘光明是1981年迁往山西省的,而我国身份证制度是1984年4月6日开始正式实施的,因此,刘光明的身份证号是以山西省的“142301”为开头,户口本上出生地一栏写的也是“山西省孝义市”。从以上档案来看,刘光

明无法从现有的资料中找到自己原籍的证明材料。

高新区公安分局治安大队户籍工作人员在走访调查中,许多与刘光明同样年龄的老人都能证明刘光明的原籍是庄子刘村,特别是刘光明在庄子刘村的亲哥哥刘建峰甚至拿出了家中族谱,“刘光明”三个字赫然在列。工作人员随即对熟知刘光明情况的村民、亲属以及村干部做了详细的笔录。然而,仅仅靠几份笔录是无法作为落户的有力证据的。在治安大队大队长苏照凤的指示下,工作人员将走访地

点定在了滨城区武装部。

经过协调,滨城区武装部最终在资料库中找到了刘光明的人伍登记表、特种兵政治条件登记表以及退伍登记表,所有资料的籍贯一栏注明的都是“旧镇公社田楼管区庄子刘村”,这些已经尘封了四十年的资料终于为刘光明证明了户口原籍所在地。

7月24日,调查工作和落户工作全部结束,当刘光明拿到期盼已久的户口本时,感动的流下了眼泪,一再声称“高新区公安局圆了自己三十年的回家梦”。

私设屠宰场不做检疫往外卖

涉案人非法牟利90余万元,嫌疑人被取保候审

本报8月5日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑 杨国魁) 近日,惠民县公安局查获一无证屠宰场,屠宰的生猪肉未经主管部门许可和生猪检疫的情况下,销售到周边的菜场非法牟利,涉案价值90余万元。

7月初,惠民县公安局安治部门获取线索,称有人在某村私设猪肉屠宰场,租用某肉菜市场的一个档口作为私宰肉分拆点,采取各种手段逃避政府部门对其私宰肉肉的查处,企图控制部分猪肉供应市场。治安大队迅速成立专

案组,第一时间介入案件侦查,了解案情动态进展,引导侦查固定证据。后经过循线深追和调查取证,集中优势警力,展开突击检查、抓捕行动。

7月13日,治安部门联合政府有关部门成立联合执法检查组立即前往检查,当场将正在杀猪的张某逮个正着。经进一步检查后,发现在张某家后面搭建的这个面积约30平方米的简易房屋里,柴火、杀猪刀、锅头、杀猪钩、水桶、编织筐、自来水管等杀猪工具一应俱全。经审查,张

某对自己未经有关部门批准、私自设立屠宰场的犯罪事实供认不讳。

经侦查发现,近期以来,张某在家中私设屠宰场所,招募人手,开始无证非法私宰。其在未经主管部门许可和生猪检疫的情况下,通过中间人或直接向养殖户在周边农村大量收购生猪进行私宰,屠宰后的生猪肉销售到周边的菜场非法牟利,其行为严重危害了当地群众的生命健康安全。

据走访发现,张某在家私设

屠宰场,屠宰的生猪没有经过检验不说,每天都是深更半夜屠宰,吵得街坊四邻没法睡觉,而且屠宰产生的污物没有经过处理就直排到村前的水沟里,对村民的生产生活产生了不利影响。

据了解,我国《生猪肉屠宰管理条例》规定,国家实行生猪定点屠宰、集中检疫制度,未经定点,任何单位和个人不得从事生猪肉屠宰活动。目前,惠民县治安部门以其涉嫌生产、销售不符合安全标准食品犯罪对其予以取保候审,案件正在进一步侦查中。